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 :دالح هشفىعح الى استكاهل  : ساساد

 

ف واحذ ينض نحزف الوشتقح ثن ارا كانت هشتقح داخل القىس هىجىدج وليس فيها نقص - أ

  .للاس ونقسن على الاس الجذيذ

 

Ex1:    ∫ (2X – 1)
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2
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4
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Ex4:    ∫ (X
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2
 – 4X)  dx 

 

        = 
 

 
  (X

4
 – 3X)

 5/2
    + C 

 

Ex5:    ∫ (X
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ارا كانت هشتقح داخل القىس هىجىدج ولكن فيها نقص عذد نسذد النقص ونقلثه خاسج  - ب

 التكاهل ثن نحزف الوشتقح ونضيف واحذ للاس ونقسن على الاس الجذيذ 

 

Ex1:    ∫ (X
4
 + 2 )

2 
  X

3 
dx 

 

          =   
 

 
 ∫ (X

4
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Ex2:    ∫ ( 3X
2
 – 6X )
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          =   
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Ex3:    ∫ (X
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Ex4:    ∫ (X
5
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Ex5:    ∫ (4X
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Ex6:    ∫ (X
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 را كانت هشتقح داخل القىس غيش هىجىدج ولا يوكن تىفيشها ) نستخذم طشق التحليل( - ج

 

Ex1:    ∫ (X
2
 + 5 ) 
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Ex2:    ∫ (X
2
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       =  ∫ (X
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Ex3:    ∫ (X - 1 ) 
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الثسظ على الوقام او نثحث عن طشق التحليل ساتعا: تكاهل قسوح دالتين: نقسن كل حذ في 

 :لغشض حزف الوقام ثن نكاهل حسة القىاعذ الساتقح

Ex1: ∫
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Ex4: ∫
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ارا جاء في انسؤال جزس وحول انجزس انى انصيغت الاسيت )بششط مشخقت ححج انجزس حكون  ملاحظت:

  تيكون انحم عه طشيق دانت انذانمخوفشة خاسجه( ن

Ex: ∫√                     
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 + c 
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  √           + c 

 

ثم وحونه  يجب ان وبحث عه انمشبع انكامم (جزسجزس )ونم وجذ مشخقت ححج ان ارا كاوج انذانت : ملاحظت

 انى صيغت اسيت او وبحث عه انعامم انمشخشك نيسخخشج مه ححج انجزس نيكون مشخقخه ثم وكامم كما سبق

 

Ex: ∫√             
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Ex:  ∫ √         
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 واجباث:
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